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	Circonscriptions de Darnétal, Dieppe Est, Dieppe Ouest, Eu, Maromme, Neufchâtel, St Valéry en Caux


Le lièvre et le hérisson
Semaine 3  niveau 1

corrigé

À l’aide du dessin de la « pièce de terre », placer les deux hérissons et le lièvre à l’endroit où ils se trouvent au début de la première course. 

Le hérisson mâle sera représenté par une croix rouge, le hérisson femelle par une croix verte et le lièvre par une croix bleue.

Justifier la réponse.

Les deux hérissons sont dans le même sillon, chacun à une extrémité.

Le lièvre est dans un autre sillon, du même côté que le hérisson mâle.

Une des solutions possibles :
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